KOHTpOJIbHaﬂ paﬁoTa o TeEME «(I)yHKIII/II/I HCCKOJIbKHUX IIEPEMCHHDBIX»

Bapuanr (
3agaua 1. 3anana pysxums z = x%y3 — Zy—x u Touka My(1,2).

Haittu
1) nuddepenunan nepsoro nopsiaka dz(My);
2) muddepennuan BToporo nopsaka dz(M,).
3amucaTh B OKPECTHOCTH TOUKH M, mHorowieH Teinopa Broporo mopsaka P,(x,y) (6e3
OCTaTOYHOTO 4JICHA)
3agaua 2. 3anana pynxuus z = 7x3 — xy* + 3y u Touxka My (1, —1).
Haiitu

1) rpaguent ¢pyukiuu Vz(M,);

2) TPOM3BOIHYIO % [0 HampaBlieHHIO BekTtopa § = OM,,, rme Touka 0(0;0) —

HAy4ajio KOOpAUHAT;
3) ypaBHEHUE KacaTelbHOU MII0OCKOCTU B TOUKe My;
4) ypaBHEHHE HOpMaJIU B TOUke M.

3agaua 3. Haiitu noj1Hy0 OpOM3BOIHYIO %,
ecnin z = 27V + Jxy — 3y rnex =tgtuy = ctgt.
3agaua 4. Haiitu s5kcTpeMyM (yHKIUHU IBYX MEPEMEHHBIX
z=x3-3xy+3x+3y?—15y—5

Bapuant 1
3amaua 1. 3anana pyskums z = x3y3 — % u Touka My(—1,2).

Haittu
1) muddepennnan nepsoro nopsiaka dz(My);
2) muddepenuuan Broporo nopsaaka d2z(M,).
3anucarh B OKpEeCTHOCTH TOUkH M, MHorouneHn Teiopa BToporo mopsiaka P,(x,y) (0e3
OCTaTOYHOTO YJICHA)
3amava 2. 3anana pynkuus z = (x — 5y)% — xy> + 2y u Touxa M, (5, 1).
Haittu
1) rpamuent ¢pyuxmun Vz(M,);

9z(Mo)

57~ 110 HATIABIICHUIO BEKTOpa § = OM,, rme Touka 0(0;0) —

2) TpPOU3BOAHYIO

Hayajo KOOpJHHAT;
3) ypaBHEHUE KacaTeabHOH TUIOCKOCTH B TOUKE M));
4) ypaBHEHHE HOpMAJH B TOuke M.

o dz
3ajgaua 3. Haiiti momHy0 IPOU3BOIHYIO -
1
ecnnz = -+ x—y+e¥, rnex =etuy = t2.

3amava 4. Haiitu skctpeMyM QyHKIUM IBYX HEPEMEHHBIX
z=3x*+xy—13x+y3—-5y+1



Bapuaut 2
3
3agaua 1. 3anana pyuxuus z = x3y% + 5% u Touka My(2, 1).

Haiitu
1) mudpdepennnan nepsoro nopsiaka dz(M,);
2) muddepenuuan Broporo nopsaaka d2z(M,).
3amucarh B OKpecTHOCTH Touku M, muorowieH Teiisopa Broporo mopsaka P,(x,y) (6e3
OCTaTOYHOTO YJICHA)
3anava 2. 3anana pynkuus z = (3y + x)? — xy + 2 u Touxa My (4, —2).
Haiitu

1) rpaguent ¢yukiuu Vz(M,);

2) TPOM3BOIHYIO % [0 HampaBlicHHIO BekTtopa § = OM,,, rme Touka 0(0;0) —

HAYaJ0 KOOPIUHAT;
3) ypaBHEHUE KacaTeabHOM TUIOCKOCTH B TOUKE M);
4) ypaBHEeHHE HOpMAJH B TOuke M.

o dz
3agaua 3. Haiitu noj1Hy0 OpOM3BOIHYIO =
€CIIh Z = §+ arcsin (xy) ,rme x = sint uy = cost.

3amaua 4. Haiitu okcTpeMyM GYHKIMH JBYX IEPEMEHHbIX
z=x3—-3xy—6x+3y’—6y+4

Bapuant 3
2
3amaua 1. 3anana pyskums z = 2xy? — % u touka My(2,-2).

Haittu
1) mudpdepennnan neproro nopsiaka dz(M,);
2) muddepennuan Broporo nopsaaka d2z(M,).
3amnmcarh B OKpEeCTHOCTH TOUkH M, MHorouneHn Teiopa BToporo mopsiaka P,(x,y) (0e3
OCTaTOYHOTI'O YJIECHA)
3amava 2. 3anana Gpynkuus z = 3x%y — 2xy? + 2y u Touka My (2, 1).
Haittu
1) rpamuent dyuxmu Vz(M,);

aZ(M())

57~ 110 HATIABIICHUIO BEKTOpa § = OM,, rue Touka 0(0;0) —

2) TpOU3BOAHYIO

Hayajo KOOpJAUHAT;
3) ypaBHEHHUE KacaTeabHOM TUIOCKOCTH B TOUKE M));
4) ypaBHEHHE HOpMAJH B TOUke M.

o dz
3ajaua 3. Haiitv momHy0 IPOU3BOIHYIO —
ecmn z = 4% + \/x — y,rne x = cos 2t u y = sin 2t.

3agaua 4. Haiitu okcTpeMyM QyHKIMHU ABYX HEPEMEHHBIX
z=x%+2xy—2y>+8y—3



Bapuant 4
3agaua 1. 3anana ¢pynxius z = 3x%y — % u Touka My(3,—1).

Haiitu
1) muddepennnan neproro nopsiaka dz(M,);
2) muddepennuan BToporo nopsaka dz(M,).
3amnmcaTh B OKPECTHOCTH TOUKH M, mHorowieH Teiopa Broporo mopsaka P,(x,y) (6e3
OCTAaTOYHOTO WICHA)
3agaua 2. 3anana ynxuus z = y> + x%y + 5x u touka My(—3, 1).
Haiitu
1) rpaguenT (byHKLU/II/I Vz(M,);

2) TPOU3BOAHYIO (_0) [0 HampaBlCHHIO BekTopa § = OM,, rae touka O0(0;0) —

HA4ajio KOOpAUHAT;
3) ypaBHEHUE KacaTeJbHOM IJIOCKOCTU B TOUke M,
4) ypaBHEHHE HOpMaJIU B TOUke M.

o dz
3amava 3. Haiitu IIOJIHYXO IIPOU3BOJHYIO P

ecn z = 34/xy3 —sin(xy), e x = 2t2ny = et.
3amaua 4. Haiitu skctpeMyM QyHKIUM IBYX HePEMEHHBIX
z=—-x3—6xy+24x+4y? —4y +1

Bapuant 5
3amaua 1. 3anana pyskums z = 2xy3 + yx;l utouka My(—2,1).
Haittu
1) muddepennman nepsoro nopsiaka dz(M,);
2) muddepenuuan Broporo nopsaaka d2z(M,).
3anucarh B OKpEeCTHOCTH TOUkH M, MHorouneHn Teiopa BToporo mopsiaka P,(x,y) (0e3
OCTaTOYHOTO YJICHA)
3anaua 2. 3anana pynxims z = (3y + 2x)? — y3 + x u Touxka My(3,—2).
Haittu
1) rpagueHT qoyHKupm Vz(M,);

9z(Mo)

2) TPOU3BOIHYIO P

[0 HampaBlicHHI0 BekTtopa S = OM,,, rme Touka 0(0;0) —

Hayajo KOOpJAUHAT;
3) ypaBHEHHUE KacaTeabHOM TUIOCKOCTH B TOUKE M);
4) ypaBHEHHE HOpMAJH B TOUke M.

o dz
3agaua 3. Haiitu nomHyo IpoOU3BOAHYIO -
ecnnz—cos()+ x+y,raex=2uy=t5

3agaua 4. Haiitu okcTpeMyM QyHKIMHU ABYX HEPEMEHHBIX
z=3x?>=-3xy—21x+y3—-21y—5



Bapuaut 6
3agaua 1. 3anana pyuxuus z = x3y% + xf—l u Touka My(2,—1).

Haiitu
1) mudpdepennnan nepsoro nopsiaka dz(M,);
2) muddepenuuan Broporo nopsaaka d2z(My).
3amucarh B OKpecTHOCTH Touku M, muorowreH Teiisopa Broporo mopsaka P,(x,y) (6e3
OCTaTOYHOTO YJICHA)
3amava 2. 3anana pynkuusg z = (2x — y)? + 3xy3 u Touxa My (2, —1).
Haiitu
1) rpaauenT (byHKLU/II/I Vz(M,);

9z(Mo)

2) NpOM3BOAHYI0 — —= 10 HAIpAaBICHUIO BekTopa § = OM,, rae Touka 0(0;0) —

HAYaJ0 KOOPIUHAT;
3) ypaBHEHUE KacaTeabHOM TUIOCKOCTH B TOUKE M);
4) ypaBHEeHHE HOpMAJH B TOuke M.

o dz
3amava 3. Haiitu IIOJIHYXO IIPOU3BOJHYIO P

ecmi z = +/x2 —y2 —e* tnex =V2tuy =Int.

3ajgaua 4. Haiitu okcTpeMyM QyHKIHMHU ABYX HEPEMEHHBIX
z=x3—4xy—7x+y*+ 6y —2

Bapuanr /
2
3agaua 1. 3anana pynxmms z = 5xy* + xy—_1 u touka My(0,1).

Haittu
1) nuddepennnan nepsoro nopsaka dz(My);
2) muddepenmuan Broporo nopsaaka d2z(My).
3amnmcaTh B OKPECTHOCTH Touku M, mHorowieH Teiiopa Broporo mopsaka P,(x,y) (6e3
OCTaTOYHOTO YJICHA)
3agaua 2. 3anana pynxuus z = (x + y)? + 5x%y u rouka My(1,—1).
Haittu
1) rpamueHt (I)yHKLII/H/I Vz(M,);

2) TPOU3BOAHYIO (_0) [0 HampaBlieHHI0 BekTtopa § = OM,, rme Touka 0(0;0) —

HAyaJuo KOOPJUHAT;
3) ypaBHEHUE KacaTeIbHOM MIIOCKOCTU B TOUke M),
4) ypaBHEHHE HOPMaJIH B Touke M.

o az
3agaua 3. Haittu MOJIHYI0 TPOHU3BOJHYIO o
eci z = lnﬁ + arctg (x?y), tne x = t> muy = +/t.

3agaua 4. Haiitu okcTpeMyM QyHKIMHU ABYX HEPEMEHHBIX
z=x%+2xy+6x+y3—34y+2



Bapuant 8
2
3amaua 1. 3anana pyskums z = —3x*y + ;% u touka My(1,—2).

Haiitu
1) muddepennnan neproro nopsiaka dz(M,);
2) muddepenuuan Broporo nopsaaka d2z(M,).
3amucarh B OKpecTHOCTH Touku M, muoroureH Teiisopa Broporo mopsaka P,(x,y) (6e3
OCTaTOYHOTO YJICHA)
3amava 2. 3anana Gynkuus z = 2 — y? + x2y u touka Mo(—3,1).
Haittu
1) rpaguenT (byHKLU/II/I Vz(M,);
2) TPOU3BOAHYIO (_0) [0 HaNpaBJeHHI0 BekTopa § = OM,, rae Touka 0(0;0) —
HAYaJ0 KOOPIUHAT;
3) ypaBHEHUE KacaTeabHOM TUIOCKOCTH B TOUKE M);

4) ypaBHEeHHE HOpMaJH B Touke M.
< dz
3amava 3. HaiiTu n0JHyI0 IPOU3BOIHYIO —
ecnu z = arcsin (x + y2) =3 rnex =Intuy = t3.
3agava 4. Haiitu skcTpeMyM QYHKIMH ABYX IIEPEMEHHBIX
z=—-3x3—6xy+18x —4y?> — 12y — 4

Bapuant 9
3
3agaua 1. 3anana pysxums z = x°y3 + ﬁ u touka My(1,—1).
Haiitu
1) mudpdepennnan nepsoro nopsiaka dz(M,);
2) muddepenuuan Broporo nopsaaka d2z(M,).
3amucaTh B OKPECTHOCTH Touku M, mHorowieH Teinopa Broporo mopsaka P,(x,y) (6e3
OCTAaTOYHOI'O YJICHA)
3agaua 2. 3anana gpynxuus z = x3 + xy? — 3 u Touka My(1,2).
Haiitu

1) rpaguent ¢pyukiuu Vz(M,);

aZ(M())

57~ 110 HATIABIICHUIO BEKTOpa § = OM,, rme Touka 0(0;0) —

2) TpPOU3BOAHYIO

Hayajo KOOpJHHAT;
3) ypaBHEHUE KacaTeabHOH TUIOCKOCTH B TOUKE M));
4) ypaBHEHHE HOpMAJH B TOuke M.

o dz
3anaua 3. Haiiti nommyro MPOH3BOAHYIO —,
ecnnz—tg( )+ x2+y2rnex=t’uy=t>3+t¢t.

3agaua 4. Haiitu okcTpeMyM QyHKIMHU ABYX HEPEMEHHBIX
z=x%—2xy—4y3>—52y+3



